[image: logo's mr.jpg]MR

		



		

2
Verslag		: MR	
Datum		: 13 mei 2024 
Aanwezig	: Henny, Ingeborg, Jessica, Frederiek en Kim 
Notulist	                : Frederiek 

	
	Onderwerpen
	Actie:

	1.
	Opening door Frederiek 
	

	2.

	Notulen vorige vergadering
· Prullenbak is er inmiddels. 
· Bij de kijkavond was er de mogelijkheid om een vrijwillige bijdrage te leveren voor Stichting Vrolijkheid. Dit heeft €45,- opgeleverd en dit is overgemaakt.
· De zomermarkt is geannuleerd vanwege diverse redenen. 
· De brugfunctionaris subsidie is toegekend aan de hoofdlocatie van ons Brinnummer (Villa). Gemeente heeft toegezegd dit bedrag aan te vullen. Dit wachten we nog af. Er wordt ook nog gekeken naar de verdeling van uren over de drie scholen (Villa, Spectrum, Goudvink). 
· Mariska wordt gevraagd om een oproep te doen in de nieuwsbrief (SMW).
· De tandartspraktijk is inmiddels geopend. 
	




Henny



Henny

	3.
	Personeel
Werkverdelingsplan: het plan is klaar en wordt nu besproken door directie en personeel. 
Formatie: we hebben volgend jaar een vacature voor de onderbouw parttime (evt. in combinatie met een dag midden-/bovenbouw), onderwijsassistent fulltime en onderwijsassistent parttime. 
	

	4.
	Terugblik schoolkamp, vooruitblik schoolreisjes
Terugblik schoolkamp (groep 7/8): positief. Leuke sfeer, alles is goed gegaan. Bos dichtbij, speelveld erbij. Wel wat gehorig (dunne wandjes) en de indeling was wat onoverzichtelijk. 
De regel is dat telefoons niet mee mogen, aanvulling erop: ook geen belhorloges mee. 
Vooruitblik schoolreisjes: zo goed als al het schoolreisgeld van de vrijwillige bijdrage is binnen. Groep 1/2: Cowboys en Indianen in Coevorden, groep 3/4: Drouwenerzand, 
groep 5/6 Avonturenpark Hellendoorn. 
	

	5.
	Financieel overzicht ouderraad
De financiën zien er goed uit. Een volledige certificatie vanuit het Jeugdeducatiefonds is aangevraagd en we zijn hiervan in afwachting. 
	

	6. 
	KC Wolfsbos
We zitten met drie participanten in het gebouw: Spelerwijs, Krullevaar en Goudvink. Henny heeft overleg gehad met Peter i.v.m. de schoonmaak. Afgelopen jaar is dit misgelopen. 
Volgend schooljaar willen we met SWW wat activiteiten opzetten, bijv. op het schoolplein.
Beide wordt vervolgd.  
	

	7.
	W.v.t.t.k.
- De BHV’ers zijn weer bijgeschoold. 
- Meesterlijke Juffendag: vanaf dit jaar doen we een gezamenlijk cadeau voor de leerkrachten vanuit de leerlingenraad. 
- Het vakantierooster voor personeel voor 2024-2025 is aangepast. Er staat nu dat personeel de laatste twee weken van de zomervakantie beschikbaar moet zijn. Dit is een formaliteit, geen vaststaand feit. 
	

	8.
	Volgende vergadering
24 juni 2024, 14.30 uur. 
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